
Да ли је мом детету потребна друга година у  
дечјем вртићу?

Имајте на уму
•	Пажљиво размислите о томе 

када ће ваше дете највероватније 

бити спремно да крене у школу, и 

према томе, када је најбоље време 

да дете крене у дечји вртић. Ако 

нисте сигурни, разговарајте са 

другим особама које познају ваше 

дете и чије мишљење цените.

•	Посетите дечји вртић или дођите 

на информативни састанак и 

распитајте се о програму у дечјем 

вртићу.

•	Пре и након што ваше дете почне 

да похађа програм у дечјем вртићу, 

отворено изразите васпитачу вашу 

забринутост, мисли и идеје о свом 

детету. 

•	Ако вам је потребно објашњење 

или додатне информације о томе 

када је најбоље време да ваше дете 

крене у дечји вртић, поразговарајте 

са васпитачем вашег детета, 

координатором дечјег вртића 

или медицинском сестром за 

новорођенчад и децу.

Влада Викторије обезбеђује средства како би помогла деци да похађају 

дечји вртић у години пре него што крену у школу.

Важно је да деца крену у школу када буду спремна да уче у формалнијем 

окружењу. Према томе, важно је да родитељи размисле о томе када је 

најбоље време да њихово дете крене у школу – јер ће се на тај начин 

одредити и најбоље време за полазак у дечји вртић.

Дете има право да похађа другу годину дечјег вртића ако васпитач 

процени да је код детета дошло до застоја у најмање две области развоја 

и да ће дете имати користи од похађања друге године у дечјем вртићу. 

Области које се оцењују обухватају способност вођења бриге о себи, 

моћ говора и/или разумевања језика, когнитивни (интелектуални) развој, 

друштвени развој и емоционални развој. Други фактори се такође могу 

узети у обзир.

Постоје специфичне смернице које васпитачи и родитељи треба да 

следе да им помогну да идентификују дететове потребе и да поставе 

одговарајуће циљеве за дете. Оваква ситуација захтева од родитеља и 

васпитача да тесно сарађују и да отворено комуницирају. Уз родитељску 

сагласност и уз консултацију са родитељем, васпитач ће прво да обави 

процену и, ако буде потребно, може да затражи помоћ других стручњака 

из области развоја у раном детињству (на пример, теренских службеника 

за рад са предшколском децом), а затим ће послати изјаву о подобности 

регионалној канцеларији министарства.
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